

關山災後合理化施肥及病蟲害防治講習

本場於8月19日在關山鎮德高里德高活動中心，舉辦「災後水稻合理化施肥暨安全用藥講習會」，介紹颱風過後水稻合理化施肥和病蟲害防治要領，並說明兩岸經濟合作架構

(承接第一版)

培管理與病蟲害防治技術十分重要，目前本場推出合理化施肥服務到家方式，免費為農友檢測土壤的營養成份，在農會備有採集田園土壤的塑膠袋，請農友依規定挖取田間土壤，本場將派員取回並儘速進行檢測，以便農友依檢測值進行合理施肥。

在病蟲害防治方面，黃場長說，二期稻作較會發生紋枯病、白葉枯病、胡麻葉枯病等病害，本場提供水稻病蟲害防治用藥摘要

協議（ECFA）內容，現場將近200位農民參加。

黃場長表示，這次莫拉克颱風導致臺東縣嚴重災情，水稻田即流失達197.81公頃，短期內無法復耕，因此目前還可

表，教導大家正確使用藥劑，讓水稻長得健康、強壯。同時，也希望能配合市場需求與農業政策方針，發展有機水稻

以持續種稻的農友應該好好珍惜，讓稻米的品質、產量提升，未來才能賣得好價錢。而要栽培好品質的稻米，掌握肥

(接續第二版)

集團栽培，在技術上本場研究人員也會積極輔導，進而讓關山也像池上鄉萬安有機村般，發展成為有機農業的聚落。



本場於關山鎮辦理災後合理化施肥與病蟲害防治等宣導，現場農民參與熱烈。



黃場長強調，有意從事有機生產稻米的農友，本場可以輔導栽培和病蟲害防治。